1) RozloZ na soudin prvocisel tato Cisla: 12,52 a 420

12=2-2-2 52=2-2.13 420=2-2-3-5-7

2) Vypis vSechny délitele téchto Cisel: 6, 18 a 68

6 Ize délit ¢isly 1,2,3 a 6,

Cislo 18 I1ze deélit 1, 2, 3,6, 9 a 18,

Cislo 68 lze délit ¢isly 1, 2, 4, 17, 34 a 68

3) U disel doplrite misto podtrzitka chybéjici cifru tak, aby Cislo bylo délitelné tfemi. Najdéte vSechny

moznosti.

a)53_ Moznosti jsou 531, 534 a 537

b)1 32 MozZnosti jsou 1032, 1332, 1632 a 1932
211 Celkem 33 mozZnosti.

4) Napis nejvétsiho spolecného délitele cisel

D(4,6)=2

D(12,16,24) =8

D(19, 21)=1



5)

6)

Napi$ nejmensi spole¢ny nasobek Cisel

n(6, 8) = 24

n(5, 8) =40

n(14,21) = 42

n(6,7,12) = 84

Rozloz na soucin prvocisel a najdi nejvétsiho spole¢ného délitele a nejmensi spole¢ny nasobek &isel
722128

72=2-2-2-3-3 72=2-2-2-3-3
128 =2-2:2:2-2-2-2 128=2-2-2-2-2-2-2
n(72,128) = 2:2-:2-2:2:2-:2:3-:3=72-16 =1 152 D(72,128)=2-2-2=8

Nejmensi spolecny nasobek je 1 152. Nejvétsi spolecny délitel je 8.



